
BRG.OO 12.1 .5.2019 

PROTOKÓŁ NR 5/2019 

ZE WSPÓLNEGO POSIEDZENIA KOMISJI, 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 3 GRUDNIA 2019 ROKU 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie 

poinformował, że na sali znajduje się 15 na 15 członków Komisji . 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek przedstawił proponowany porządek obrad: 

l.	 Stanowisko wraz z uzasadnieniem w sprawie pisma Powiatu Cieszyńskiego dotyczącą pomocy 
finansowej w 2019 r. w wysokości 20 .000 zł z przeznaczeniem na dopłaty do nowo 
uruchomionych linii komunikacyjnych transportu zbiorowego. 

2.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Uchwały Budżetowej na 2020 rok. 
3.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2020 ­

2030. 
4.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia 

odpłatności za pobyt w o środkach wsparcia i mieszkaniach chronionych. 
5.	 Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych rok szkolny 2018/2019. 
6.	 Omówienie i przyjęcie planu pracy Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych na 2020 rok. 
7.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr 11116/2018 Rady Gminy Hażlach 

z dnia 28 lutego 2018 l'. W sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacj i dla publicznych 
i niepublicznych przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego, szkół, w tym szkół 

podstawowych, w których zorganizowano oddział przedszkolny oraz placówek prowadzonych na 
terenie Gminy Hażlach przez osoby fizyczne i osoby prawne inne niż jednostki samorządu 

terytorialnego, trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania tych 
dotacji oraz terminu i sposobu rozliczenia ich wykorzystania. 

8.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Regulaminu utrzymania czystości i porządku na 
terenie Gminy Hażlach. 

9.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu 
świadczenia usług odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości 

i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właścicieli nieruchomości opłatę 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi . 
10 .	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi składanych przez właścicieli nieruchomości. 

11 . Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty . 

12.	 Omówienie propozycji mieszkań socjalnych z kontenerów. 
13.	 Rozpatrzenie petycji w interesie publicznym w zakresie zmiany przepisów prawa miejscowego. 
14.	 Zatwierdzenie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2020 rok. 
15.	 Sprawy bieżące. 



Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek poinformował, że do biura Rady wpłynął wniosek o zmianę porządku obrad 

o dwa punkty: 

l. Projekt uchwały w sprawie powołania Rady Seniorów Gminy Hażlach. 

2. Projekt uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie Hażlach na 

rok szkolny 2019/2020. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek zaproponował aby Projekt uchwały 

w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie Haźlach na rok szkolny 

2019/2020, był omawiany w punkcie 8 natomiast Projekt uchwały w sprawie powołania Rady 

Seniorów Gminy Hażlach w punkcie 9. 

Pozostałe punkty zostaną przesunięte o dwa punkty w dół. 

Czlonkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag. 

Ad.T 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że Stanowisko wraz 

z uzasadnieniem w sprawie pisma Powiatu Cieszyńskiego dotyczącą pomocy finansowej 

w 2019 r. w wysokości 20.000 zł z przeznaczeniem na dopłaty do nowo uruchomionych linii 

komunikacyjnych transportu zbiorowego omówi przedstawiciel Zarządu Powiatu 

Cieszyńskiego Pan Krzysztof Glajcar. 

Przedstawiciel Zarządu Powiatu Cieszyńskiego z Wydzialu Komunikacji Krzysztof 

Glajcar przedstawił plan wraz z kosztami uruchomienia kolejnych linii komunikacyjnych 

transportu zbiorowego. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na w/w temat. 

Przedstawiciel Zarządu Powiatu Cieszyńskiego z Wydziału Komunikacji Krzysztof Glajcar 

opuścił salę sesyjną. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie kto jest za dopłatą do
 

kolejnych linii komunikacyjnych transportu zbiorowego, który członkowie Komisji odrzucili
 

przy 14 głosach "przeciw" oraz l głosie "wstrzymujący się".
 

Ad.2
 

PrzewodniczącyKomisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie Uchwały Budżetowej na
 

2020 rok.
 

Skarbnik Gminy Magdalena Szczepanek omówiła w/w projekt uchwały.
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na w/w temat.
 

Radna Aleksandra Melcher opuściła salę sesyjną.
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Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek ogłosił 10 minut przerwy. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie Uchwały Budżetowej na 2020 rok wraz ze zmianami, który członkowie Komisji 

Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych pozytywnie zaopiniowali przy 5 głosach "za" oraz 

2 głosach "przeciw". 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie Uchwały Budżetowej na 2020 rok wraz ze zmianami, który członkowie Komisji 

Rewizyjnej jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 5 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie Uchwały Budżetowej na 2020 rok wraz ze zmianami, który członkowie Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 5 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie Uchwały Budżetowej na 2020 rok wraz ze zmianami, który członkowie Komisji 

Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska pozytywnie zaopiniowali przy 

11 głosach "za", 2 głosach "przeciw" oraz l głosie "wstrzymujący się". 

Ad.3 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej na lata 2020 - 2030. 

Skarbnik Gminy Magdalena Szczepanek omówiła w/w projekt uchwały. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na w/w temat. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2020 - 2030 wraz ze zmianami, który 

członkowie Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych pozytywnie zaopiniowali przy 

5 głosach "za" oraz 2 głosach "przeciw". 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2020 - 2030, który członkowie Komisji 

Rewizyjnej jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 5 głosach "za" . 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2020 - 2030 wraz ze zmianami, który 

członkowie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 

5 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2020 - 203O wraz ze zmianami, który 
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czlonkowie Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska pozytywnie 

zaopiniowali przy 12 głosach "za", 2 głosach "przeciw". 

Ad.4 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

Z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych 

zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia i mieszkaniach chronionych. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek przeczytał w/w projekt uchwały. 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach 

wsparcia i mieszkaniach chronionych, który czlonkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 14 głosach "za". 

Ad.5 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych Anna Chwolek 

poinformowała, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komisję otrzymali 

Informację o stanie realizacji zadań oświatowych rok szkolny 2018/2019. 

Inspektor Oświaty Beata Lipka przedstawiła Informację o stanie realizacji zadań 

oświatowych rok szkolny 2018/2019. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na w/w temat. 

Ad.6 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych Anna Chwolek 

poinformowała, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komisję otrzymali plan
 

pracy Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych na 2020 rok.
 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek omówiła w/w plan .
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na w/w temat.
 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poddała pod głosowanie plan pracy Komisji
 

Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych na 2020 rok, który członkowie Komisji jednogłośnie
 

pozytywnie zaopiniowali przy 7 głosach "za".
 

Ad.7
 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych Anna Chwolek
 

poinformowała, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt
 

uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr II/16/2018 Rady Gminy Hażlach z dnia 28 lutego
 

2018 r. w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych
 

i niepublicznych przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego, szkół, w tym szkół
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podstawowych, w których zorganizowano oddział przedszkolny oraz placówek 

prowadzonych na terenie Gminy Hażlach przez osoby fizyczne i osoby prawne inne niż 

jednostki samorządu terytorialnego, trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania 

i wykorzystania tych dotacji oraz terminu i sposobu rozliczenia ich wykorzystania. 

Inspektor Oświaty Beata Lipka omówiła w/w projekt uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwołek poddała pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany uchwały Nr II/16/20 18 Rady Gminy Haźlach z dnia 28 lutego 2018 r. 

w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych i niepublicznych 

przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego, szkół, w tym szkół podstawowych, 

w których zorganizowano oddział przedszkolny oraz placówek prowadzonych na terenie 

Gminy Hażlach przez osoby fizyczne i osoby prawne inne niż jednostki samorządu 

terytorialnego, trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania tych 

dotacji oraz terminu i sposobu rozliczenia ich wykorzystania, który członkowie Komisji 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 7 głosach "za". 

Ad. 8 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projektu uchwały w sprawie określenia średniej 

ceny jednostki paliwa w Gminie Hażlach na rok szkolny 2019/2020. 

Inspektor d/s funduszu sołeckiego, systemu informacji oświatowej Anna Cieśłar omówiła 

w/w projekt uchwały. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na w/w temat. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie Haźlach na rok szkolny 

2019/2020, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach 

"za". 

Anna Cieślar wraz z Beatą Lipką opuściły salę sesyjną.
 

Ad.9
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie powołania Rady
 

Seniorów Gminy Hażlach.
 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały.
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na w/w temat.
 

Radna Anna Chwołek opuściła salę sesyjną.
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Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie powołania Rady Seniorów Gminy Hażlach , który członkowie Komisji 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 13 głosach "za". 

Ad. 10 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie Regulaminu utrzymania
 

czystości i porządku na terenie Gminy Hażlach.
 

Radna Anna Chwolek wróciła na salę sesyjną.
 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Natalia Mirocha-Kubień omówiła w/w
 

projekt uchwały.
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na w/w temat.
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Hażlach, który
 

członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za".
 

Ad. H 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia 

szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług odbierania odpadów komunalnych od 

właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez 

właścicieli nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Natalia Mirocha-Kubień omówiła w/w 

projekt uchwały. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na w/w temat. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług odbierania 

odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów 

w zamian za uiszczoną przez właścicieli nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 

14 głosach "za". 

Ad. 12 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia wzoru 

deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanych przez 

właścicieli nieruchomości. 
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Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Natalia Mirocha-Kubień omówiła w/w
 

projekt uchwały .
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na w/w temat.
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami
 

komunalnymi składanych przez właścicieli nieruchomości, który członkowie Komisji
 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za" .
 

Ad. B
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie wyboru metody
 

ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej
 

opłaty.
 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Natalia Mirocha-Kubień omówiła w/w
 

projekt uchwały.
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na w/w temat.
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz
 

ustalenia stawki takiej opłaty, który członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przy
 

13 głosach "za" i l głosie "wstrzymujący się" .
 

Natalia Mirocha-Kubień opuściła salę sesyjną.
 

Ad. 14
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali propozycję mieszkań socjalnych z kontenerów.
 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski omówił w/w propozycję mieszkań socjalnych.
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na w/w temat.
 

Ad. 15
 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków Petycji Piotr Krupa przeczytał Petycję
 

zgłoszoną dnia 18 listopada 20 19 r.
 

Przewodniczący Komisji Piotr Krupa odczytał Opinie prawną dotyczącą w/w petycji.
 

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie czy Opinia prawna jest zgodna, którą
 

członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 5 głosach "za".
 

Ad. 16
 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Trzaskaiski poinformował, że członkowie
 

Komisji wraz z zawiadomieniem na Komisję otrzymali plan pracy Komisji Rewizyjnej Rady
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Gminy Hażlach na 2020 rok. 

Przewodniczący Komisji Piotr Trzaskaiski przedstawił plan pracy Komisji Rewizyjnej na 

2020 rok. 

Przewodniczący Komisji Piotr Trzaskaiski poddał pod głosowanie plan pracy Komisji 

Rewizyjnej na 2020 rok, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali 

przy 5 głosach "za". 

Ad. 17 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek przedstawił Informację w sprawie kontroli 

posesji w zakresie istniejących przyłączy kanalizacji sanitarnej i bezumownego korzystania 

z kanalizacji sanitarnej na terenie gminy Hażlach. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek przedstawił prośbę repatrianta z Kazachstanu 

o stworzenie warunków do osiedlenia się w Gminie w ramach repatriacji. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na w/w temat. 

Na tym zakończono wspólne posiedzenie Komisji Rady Gminy . 

Protokołowała: 

/ł fer~ Przcwod nicz<l c,.' KO~l1is"
/. ...J::" r 
//~«'P . 

Mariusz K rzvżu n ek 
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